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　災害発生から4日目となり、災害対応も人命救助から被災者の生活支援へと移行する時期に来ています。このため、今後1週間以内の目標を、「自宅や避難所で暮らす被災者が安心し、安全な環境で生活できるようにする」こととします。
この目標を達成させるための対応方針として、次の４つの項目について早急に取り組んでください。

一つ目は、明後日からまた雨が予測されているので、早急に二次災害の防止対策を行うとともに、浸水の恐れのある地域に住む住民の早期避難に努めてください。また、住民の生活基盤である道路や水道等インフラの早期復旧に取り組んでください。

二つ目は、避難所や在宅で生活する被災者について、避難所の暑さ対策等の環境改善や街中のゴミ対策など安全で安心して生活できるよう取り組んでください。また、早期に仮住まいに移行するための準備を進めてください。

三つ目は、避難所や在宅で生活する被災者への衛生対策や新型コロナ等の感染症対策、医療・保健対策などに努めてください。特に、要配慮者への生活支援に取り組んでください。

四つ目は、被災者の一日でも早い生活再建を支援するため、その根拠となる罹災証明の早期発行はもとより、被災者の皆さんへの各種支援制度の周知など被災者の利便性に配慮した取り組みを実施してください。

これらの対策を迅速に検討し実施するため、４つのプロジェクトチームを設置することとします。
それぞれのプロジェクトチームの構成は資料のとおりですので、この会議終了次第速やかにプロジェクトチームを立ち上げ、対策の検討を行い、次回の本部会議で報告してください。よろしくお願いします。
